
九阳公司笔试试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、行政主体是指依法享有行政职权，能以自己的名义行使国家行政职权，并能独立承担因此产生法律责任的组织，下列不属于行政主体的是：

 A．深圳市福田区信访局

 B．深圳市福田区建筑工务署

 C．深圳市福田区福田街道办事处

 D．深圳市公安局福田分局福田派出所

《正确答案》
B
《答案解析》

本题考查法律常识。

行政主体是指享有国家行政权力，能以自己的名义从事行政管理活动并独立承担由此产生的法律责任的组织。行政主体不仅
仅是行政机关，还包括法律法规授权的组织。

A项正确，信访局是县级以上人民政府信访工作机构是本级人民政府负责信访工作的行政机构，属于行政主体。

B项错误，深圳市建筑工务署是根据《印发深圳市建筑工务署职能配置内设机构和人员编制的规定》和《关于调整市建筑工务
署体制的通知》规定，深圳市建筑工务署为市政府直属正局级行政管理类事业单位。不属于行政主体。

C项正确，我国的行政机关包括政府及职能部门、派出机关和派出机构，街道办事处是派出机关，属于行政主体。

D项正确，行政主体包括行政机关和法律、法规授权组织，其中行政机关包括政府及职能部门、派出机关和派出机构，派出
所属于派出机构，属于行政主体。

本题为选非题，故正确答案为B。

2、在实际工作中犯“一刀切”的错误，从哲学上讲，是忽视了：

 A．矛盾的客观性

 B．矛盾的主观性

 C．矛盾的普遍性

 D．矛盾的特殊性

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查政治常识。“一刀切”比喻不考虑特殊情况，采用一种方式处理问题。

A项错误，矛盾的客观性是指，矛盾不是人们从外部强加于事物的，也不是人的主观意识赋予的，它的存在和发生作用不以
人的意识为转移，总是客观地存在着。因此矛盾的客观性并不能反映“一刀切”的问题。

B项错误，矛盾的主观性说法本身就是错误的。

C项错误，矛盾的普遍性是指，矛盾存在于一切事物之中，并且贯穿于每一事物的始终，即事事有矛盾，时时有矛盾，这就是
矛盾的普遍性。这并不能反映出“一刀切”的问题所在。

D项正确，“一刀切”的含义是不对具体事务作具体的分析，一律同样对待，这显然是忽视了矛盾的特殊性所造成的结果。

故正确答案为D。

3、在汉语里，声调是音节结构中不可缺少的组成部分，担负着重要的辨义作用。古代汉语也有四个声调，但是和今天普通话的声调种类不完全
一样。古代的四声是指（　　）。

 A． 阴平、阳平、上声、去声

 B． 平声、上声、去声、人声

 C． 一声、二声、三声、四声
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 D． 高声、中高、中低、低声

《正确答案》
B
《答案解析》
在现代汉语中，共有四个声调：阴平、阳平、上声、去声。而古代汉语也有四个声调，但是和今天普通话的声调种类不完全
一样。古代的四声是：平声、上声、去声、入声。因此B项正确。

4、目前市场上的汽油有90、93、95、97等标号，这些标号代表的意思是（　　）。
 A． 代表汽油本身的纯度

 B． 代表汽油的抗爆性

 C． 代表汽油的百分比

 D． 代表汽油本身的碳元素的含量

《正确答案》
B
《答案解析》
目前市场上汽油有90、93、95、97等标号，这些数字代表汽油的辛烷值，也就是代表汽油的抗爆性。

5、根据我国法律，敏感个人信息是一旦泄露或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息。以
下不属于敏感个人信息的是（    ）。

 A．人脸特征

 B．从业经历

 C．医疗健康

 D．行踪轨迹

《正确答案》
B
《答案解析》

本题考查法律常识。

A、C、D三项正确，B项错误，根据《中华人民共和国个人信息保护法》第二十八条第一款规定：“敏感个人信息是一旦泄露
或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息，包括生物识别、宗教信仰、
特定身份、医疗健康、金融账户、行踪轨迹等信息，以及不满十四周岁未成年人的个人信息。”

本题为选非题，故正确答案为B。

6、请开始答题：

关于《国家人口发展“十二五”规划》的内容，下列表述不正确的是（　　）。
 A． “十二五”时期，我国人口发展的阶段性特征是人口增长势头增强

 B． “十二五”期间，我国城镇人口历史性超过农村人口，城镇化率超过50%

 C． “十二五”期间，我国人口总量目标是将人口年均自然增长率控制在7.2‰以内

 D． “十二五”期间，我国人口分布目标是限制开发区域内人口更多集聚在县城和中心镇

《正确答案》
A
《答案解析》
A项错误，我国人口发展的阶段性特征是人口增长势头减弱，而不是增强。

7、优化营商环境，降低制度性交易成本是减轻市场主体负担，激发市场活力的重要举措。下列不属于制度性交易成本的是：

 A．市场主体准入成本

 B．涉企收费

 C．市场主体办事成本

 D．技术创新研发成本

《正确答案》
D
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